

Теплотрассы Белогорска готовят к зиме

Автор: Елена
27.06.2019 11:44

Специалисты вскрывают тротуар, убирают бордюрный камень. Были спилены деревья. Они росли над теплотрассой. После производства всех работ благоустройство этой территории будет восстановлено.

В период проведения ремонтных работ пешеходная зона по левой стороне будет перегорожена бетонными блоками, предупреждают специалисты. Передвижение возможно будет только по правой стороне улицы Скорикова.

- Проезд автотранспорта будет осуществляться по одной полосе при организации реверсивного движения. При хороших погодных условиях планируется начать работы с 1 июля, - добавила Инна Галстян, сообщает пресс-служба главы Белогорска.